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To, čo mnohí tušili a iní možno vedeli, sa ukázalo ako pravda. Najbohatší ľudia planéty dokážu legálnym

spôsobom obchádzať platenie daní a boli dokonca roky, keď v USA neodviedli do štátnej kasy ani cent.

S informáciami prišla investigatívna skupina ProPublica s odkazom na dáta daňového úradu IRS.

Skupina sa dostala k rozsiahlemu súboru Finančného úradu IRS v USA, ktorý mapuje daňové priznania

tisícov najbohatších Američanov. Nachádzajú sa medzi nimi mená ako Jeff Bezos, Elon Musk, Michael

Bloomberg aj George Soros. Podľa zverejnených informácií každý z týchto štyroch finančných titánov

neodviedol za niektorý z posledných rokov žiadne dane z príjmov.

V snahe dopátrať sa pravdy ohľadom skutočnej miery zdanenia 25 najbohatších Američanov porovnali

reportéri navýšenie hodnoty ich majetku s odvodmi. V rokoch 2014 až 2018 dosiahol nárast majetku 401

miliárd dolárov, avšak na odvody išlo celkovo za rovnaké obdobie len 13,6 miliardy dolárov, čo predstavuje

asi 3,4 % z danej sumy. Pre porovnanie, bežná domácnosť so stredným príjmom odvádza do štátnej kasy 14

% z príjmu.

Mýtus o dobrých oligarchoch, ktorí svojimi daňami držia štátnu kasu nad vodou, sa tým pádom javí ako

trápna propaganda. Navyše každý bankový úradník, či poisťovací agent vie, a vždy vedel, že štátne financie

sa získavajú predovšetkým žmýkaním tých najpočetnejších vrstiev. Boháčov je za prvé príliš málo na to, aby

to štátu stačilo a za druhé, ich moc a konexie im umožňujú rôznymi legálnymi prechmatmi zbaviť sa

nepríjemnej daňovej povinnosti. Ako sa ukázalo aj teraz v USA.

Argument o usilovných finančných oligarchoch, ktorí musia vďaka svojmu talentu a schopnostiam sanovať

neschopné masy, tak pláva na vode. V skutočnosti je to stredná a spodná trieda, ktorých dane držia štát

v chode.

Údaje, ktoré skupina ProPublica získala, zahŕňajú rozmedzie 15 rokov. Okrem horeuvedených

„filantropov“ sa v nich nachádzajú aj ďalší „dobrodinci“ ľudstva ako Bill Gates, Mark Zuckerberg a Warren

Buffet.

Novinári ich vyhodnotili nasledovne: „V úhrne tieto informácie rozmetávajú základný mýtus
amerického daňového systému – že všetci prispievajú spravodlivým dielom a že najbohatší
Američania platia najviac. Záznamy IRS ukazujú, že tí najbohatší môžu, a to úplne legálne,
platiť dane z príjmu, ktoré zodpovedajú len malému zlomku zo stoviek miliónov, ak nie
miliárd, o ktoré sa ich majetok každý rok navýši.“

Medzi „filantropmi“ patria k najväčším rekordérom v neodvádzaní daní George Soros a Jeff Bazos.

Zakladateľ Amazonu podľa organizácie ProPublica neodviedol federálnej vláde v rokoch 2007 a 2011 vôbec
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nič. Sorosovi, ktorý bdelým okom stráži demokraciu a liberalizmus vo svete, sa podobný kúsok podaril podľa

novinárov až tri roky po sebe.

Pokiaľ by to však niekoho trápilo, tak nech si uvedomí, že to, čo nestihol Soros odviesť do štátnej kasy,

použil na omnoho dôležitejšie veci: farebné revolúcie, LGBT propagandu, gender pedagogiku, propagáciu

vakcinácie a multikulturalizmus. Nepochybne k nemalej radosti ostatných daňových poplatníkov.
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